
ATA DA 364° SESSÃO ORDINÁRIA 2024 DO COLEGIADO DO DEPARTAMENTO DE 
ARQUIVOLOGIA – DEPA, REALIZADA NO DIA 08 DE OUTUBRO DE 2024

Às 16:00 horas do dia oito de outubro de 2024, na sala 411 - CCH, o Colegiado do Departamento de 
Arquivologia reuniu-se ordinariamente, para tratar dos pontos de pauta a seguir:  1) Formação de 
uma comissão para a elaboração  do barema referente ao Concurso de Provas e Títulos para 
professor  efetivo  2024;  2)  Solicitação  de  formação  de  banca  para  avaliação  da  progressão 
funcional docente da professora Mariana Lousada Pinha, de Adjunto Classe C Nível 3 para 
Professor Adjunto Classe C Nível 4. Estiveram presentes os seguintes professores e professoras: 
Fernanda  da  Costa  Monteiro  Araújo,  Flávio  Leal  da  Silva,  Danilo  Bueno  e  Igor  Gak  além  da 
representante  do Centro Acadêmico Karen de Souza Guimarães.   As professoras Patrícia  Penna, 
Mariana Lousada e Brenda Rocco encontram-se afastadas. As professoras Rosale de Mattos Souza, 
Priscila Ribeiro Gomes e os professores Marcelo Nogueira de Siqueira, João Marcus Assis, Bruno 
Ferreira  Leite,  Alexandre  Faben  e  Renato  Crivelli  justificaram ausência. A professora  Fernanda 
Monteiro iniciou a reunião e foram tratados os seguintes pontos de pauta:  1) Formação de uma 
comissão  para  a  elaboração  do  barema  referente  ao  Concurso  de  Provas  e  Títulos  para 
professor efetivo 2024.  Na última reunião extraordinária,  realizada no dia 24 de setembro, ficou 
acordado  que  a  elaboração  do  barema  seria  feita  em  conjunto  por  todo  o  corpo  docente  do 
Departamento, com cada professor enviando para o email do DEPA suas contribuições em relação 
aos critérios a serem considerados e suas respectivas pontuações a fim de aprovarmos nesta reunião, 
no entanto apenas a professora Rosale de Mattos Souza enviou sua sugestão de pontuação para o 
barema. Nessas condições, torna-se inviável a aprovação do referido documento nesta reunião, por 
isso,  seguindo  a  sugestão  do  professor  Bruno  Ferreira  Leite,  a  professora  Fernanda  propôs  a 
formação de uma comissão específica para a elaboração do documento. A comissão formada pelos 
professores Bruno Ferreira Leite, Danilo Bueno e João Marcus Assis foi aprovada pelo colegiado. A 
referida comissão enviará para o e-mail do Departamento com cópia para todos os professores até o 
dia  21  de  outubro  uma  minuta  do  barema,  que  será  aprovada  em reunião  extraordinária  a  ser 
agendada. 2) Solicitação de formação de banca para avaliação da progressão funcional docente 
da professora Mariana Lousada Pinha, de Adjunto Classe C Nível 3 para Professor Adjunto 
Classe C Nível 4.  A banca foi formada pelos professores: Bruno Ferreira Leite, Renato Crivelli e 
Priscila Ribeiro Gomes. A banca foi aprovada por unanimidade. Sem mais, a reunião foi encerrada.

_________________________

Fernanda da Costa Monteiro Araujo

Chefe do Departamento de Arquivologia

SIAPE 2900142
TTDD: 010.
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